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എസč ഡāസā/1063/2024/എസčഡāസā1 തāͭവനʗ˅രം, 2024 നവംബħ 18

           2024 ćസപčѳംബħ 11 ćല   2920-ĿĀം ന̹ħ അസĀധĀരണ ഗസѳāĨ 
എസč.ആħ.ഒ. ന̹ħ 813/2024 ആയā ˛സāɳć˔ǳȳāയ 10.09.2024 ćല സ.ഉ.(അƾടā) 
നം.49/2024/ത.സŇ.ഭ.വ ന̹ħ വāǖĀപന ˛കĀരം എറണĀňളം ജāΗയāćല  ćകĀƾā  
̲നāസā˔Ĩ ĈകĀħ˔Ĉറഷനāćല ĈനരāǸы ćതരćǰǳ˔āͱćട നāകĈȳȗതĀയ 
БĀനƹщćട എȩം 76 ആയā നāΩയāƾāǸыതāനĀĨ, ˛Њത ̲നāസā˔Ĩ 
ĈകĀħ˔Ĉറഷćന അɈ͊ം വĀħǿകളĀയā വāഭജāŎʱതāʓം അവ͊ćട അതāħȳāകĩ 
നāħȩയāŎʱതāʓ̲ы കരടč നāħĈɮശƹĩ അʓബʫമĀയā ĈചħȳāǸы 
പǷāകയāĨ പറǰāǸы ˛കĀരം 1994 ćല Ĉകരള ̲നāസā˔Āലāѳā ആŔāćല 69-ĿĀം 
വň˔č അʓശĀസāŎം ˛കĀരം ഇതāനĀĨ വāǖĀപനം ćചͫʲ.

   2. ˛Њത നāħĈɮശƹćള സംബʫāƾ ആĈűപƹщം അഭā˛Āയƹщം ഉćȗƵāĨ 
ആയതč  2024 ഡāസംബħ 3- ĿĀം  തĂയതāയāĈലĀ അതāʓ ̲Ĉ̹Ā ഡĂലāമāĈѳഷĦ 
ക̀ĂഷĦ ćസūǷറā ̲̹ĀćകĈയĀ ജāΗĀ ćതരćǰǳ č̝ ഉĈദńĀഗБĦ ̲̹ĀćകĈയĀ 
ĈനരāĈǷĀ രജāгħ ćച͗ തപĀĨ ̲ĈഖനĈയĀ സമħ˔āĈōȗതĀണč. അ˛കĀരം 
നĨňʱവĈയĀćടĀ˔ം എćʗƵāͰം Ĉരഖകĩ നĨകĀĦ ആƣഹāŎʲćവƵāĨ 
അ˛കĀര̲ы Ĉരഖകщćട സŇയം സĀűńć˔ǳȳāയ പകħ˕കщം നĨĈകȗതĀണč.

    3. ആĈűപƹщം അഭā˛Āയƹщം അĈനŇഷāŎʱȯം ͊ŝćമʲ കĀȕʱ പűം 
നāΩയāƾč ˛സāɳć˔ǳȴʱ സമയȴം Бലȴം വƾč പരĀതāōĀćര ഡĂലāമāĈѳഷĦ 
ക̀ĂഷĦ ĈനരāǷč ĈകĩŎʱȯമĀണč. തĨസമയം പരĀതāōĀħ ĈനരāǷč 
ഹĀജരĀĈകȗതĀണč.  

(ഓഫĂസč ̲ʂ)
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1��3�7� ���=� - 1�z
 
���=� ��� ��$� ��2

��$�-  1��3�7� 
���=�  ��� �=�^ 
�6���� ���=� 
��2e] ��$�* 
���U�0� cK7� 
y(�
Lf J�4*
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=������
=������
=������
=����
�#K* ��K*�#K* ��K*�#K* ��K*�#K* ��K*

��!�
L7���!�
L7���!�
L7���!�
L7�
$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3

5��
7��(5��
7��(5��
7��(5��
7��(

24 �L�< ��g� 8,707

1�z
 A� 1�z
 ���=� - 1�z
 ��<* 
��� �=�^ �6���� 
���=� ��2

�=�^ �6���� ���=� 
- 1�z
 ���=� ��� 
��$� ��2

��$�-  �=�^ 
�6���� ���=� ��� 
1�z
 ��<* ��2

25 �L�< �g� 8,758

1�z
i� - 1�z
 ��<* 
��� ��2~
 ���� 
��2

��2~
 ����-  1�z
 
��<* ��� �x� 
4�
=� ���=� ��2

�x� 4�
=� ���=�, 
���A<
 ���=�, 
�x
�(���s� ���=�, 
��2~
 ���� ��� 
1�z
 ���=� ��2

1�z
 ���=�- �x
�(	� 
���=� ��� 1�z
 ��<* 
��2

26 Q-.�2 ���
7� 8,792

��2~
 6�<J/ �D�� 
��#�( ���=�- N�
]� 
2���� ��] ���=�

1V��*����� ����� 6�.��Q	� ���=� - 
�DT�J�.��� ���=� - 
��f��� �����

��2~
 ����

27 Ac�<�!* 8,591

1V��*����� ����� 1V��*����� �����- 
�.�� P<� -1

N�
�]� 2���� ��] 
���=�- ��2~
 6�<J/ 
�D�� ��#�( ���=�

��2~
 ����

28 `o*A�* 9,119

1V��*����� �����- 
���7���- �!�*��� 
���=�

N�
]� �����- N��2 
v�=�)�- Q�.Q�� 
	
�x	� ���=�

��$���� P<� �!�
 A�

29 ����0�2 8,585
��$���� P<� ����0�2 ���=� N�
�]� 2���� ��] 

���=�
�.�� P<� 1- 
1V��*����� �����
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=������
=������
=������
=����
�#K* ��K*�#K* ��K*�#K* ��K*�#K* ��K*

��!�
L7���!�
L7���!�
L7���!�
L7�
$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3

5��
7��(5��
7��(5��
7��(5��
7��(

30 N�
]� 8,885

��$���� P<� N�
]� ����� 6��
)� ���=�- 
Q-.�2 ���=�

1VY� 	.�k� ���=� 
40��� ��#�( ���=�-
����0�2 ���=�

31 N�
]� 1VY� 8,263

N�
]� 2���� ��] 
���=�, Q-.�2 ��<* 
��� 40��� ��*6�( 
���=� ��2

1VY� 	.�k� ���=� - 
Q-.�2 ���=� - 6� �� 
Q	� ���=� )*+� - 
4�^�.��� PC _( 
)*+� - 6��
)� 
���=� - ��*����7� 
���=� - �K��<�� 
���=�

.�.*4<* 5�.� 
���=�- 6��
)� ���=�- 
.�.*4<* ���,|�� 
���=�

 1V��* ����� �����- 
�	O7� �x
7� �4
 
�<$��-  �DT�J�.��� 
���=�- 6� �� Q	� 
���=�- 1V��*����� 
���L Q-.�2 ��<* 
��2.

32 �D��`-V2 8,173

6��
)� ���=�- 
Q-.�2 ���=�- 
6�.��.Q	�. )*4���

Q�.Q��.66 (N�
]� 
	���- .�.*4<* 
5�.� ���=�)

.�.*4<* 5�.� ���=� .�.*4<* 5�.� 
���=�- �2���<�� 
���=�- �������7� 
���=�- 6�
)� ���=�- 
4�. PC_( )*4���- 
6�.,�.Q	�. )*4���
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=������
=������
=������
=����
�#K* ��K*�#K* ��K*�#K* ��K*�#K* ��K*

��!�
L7���!�
L7���!�
L7���!�
L7�
$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3

5��
7��(5��
7��(5��
7��(5��
7��(

33 .�.*4<* 8,506

.�.*4<* 5�.� 
���=�- .�.*4<* 
���,|�� ���=�

Q�.Q��.66 (.�.*4<* 
5�.� ���=� - P�
� 
P<� )*4���)

P�
� P<� )*4�� - 
	���� P<� ���=�- 
��<�2��!* )*4���- 
Q*.��.�� ��$
 
���=�- 6��
)� ���=�

���
7� )�� ���=�

34 �l�
�]� 8,890

 .�.*4<* ���,|�� 
���=�- Q�. )�� 
���=�- 6��
)� ���=�- 
Q*.��.��. ��$
 
���=�- ��<�2��!* 
)*4���- P�
� P<� 
)*4���

Q�.Q��.66 (P�
� 
P<� )*4���-  
�-�7� ���=�)

�-�7� ���=�- P�
� 
P<� ���=�- 
��!�$�����7� ���=�- 
.C���� P��<�
�]� 
���=�- N��2 ���=�- 
�	O7� )�� ���=�- 
�g=�$* <�W� ���=�- 
��20����* ����� ��2

6� �� Q	� ���=�

35 ��20����* 9,011

��20����* ���L - 
�g=�$* <�W� ���=� - 
�g=�$* ���=� - 
�	O7� )�� ���=� 
N��2 ���=�

��<�2��!* �;�* ���=� �;�* A�m
�� ���=� ��20����* ���L

12 -



���� ����� ���� �������

1 2 3 4 5 6 7
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=������
=������
=������
=����
�#K* ��K*�#K* ��K*�#K* ��K*�#K* ��K*

��!�
L7���!�
L7���!�
L7���!�
L7�
$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3

5��
7��(5��
7��(5��
7��(5��
7��(

36 ��<�2��!* 8,879

��!�$�����7� ���=� -
 P�
� P<�- �-�7� 
���=�

Q� Q�� 66 (�-�7� 
���=� ��� ���7� 
�������� ���=�)

���7� �������� 
���=�

��<�2��!* �;�* ���=�

37 �����!* 8,286

N�
]� 	��� - 
N�
]� �����

N�
]� ����� c���
 ���=�- (N�
]� 
����� ���) - �=� 
5*�6D��
 ���=�- 
���< PC_( 
���=�- ���< )�� 
���=� - N�
]� 
5������ ���=� - 
A��$ ���=�

Q� Q�� 66(A��$ 
���=� )*4��� - 
N�
]� 	���)

38 ���< 8,903

���< )�� ���=�, 
���< PC_( 
���=�, �=�. 5*�6D��
 
���=�

�=�.5*�6D��
 ���=�- 
c���
 ���=�, N�
]� 
�����

 N�
]� ������ ��f� 
c��f cK7���� 
���=�,- ���< 
PC_( ���=�- A��$ 
���=�

N�
]� 5������ 
���=� (A��$ ���=� 
P����� )*4���  
��� ���< )�� 
���=� ��2 )

39 1�2#��#� 8,714

A��$ ���=�,5
����� 
���=�, cK�7� ���=�

�0�$Y� ���,W��� 
)*+�,���$���<� 
���=�,4x���<�

Q� Q�� 47
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=������
=������
=������
=����
�#K* ��K*�#K* ��K*�#K* ��K*�#K* ��K*

��!�
L7���!�
L7���!�
L7���!�
L7�
$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3

5��
7��(5��
7��(5��
7��(5��
7��(

40 1-���!* 8,039

��2����, ���,W��� 
)*+�,.�
�!� 
���=�,�0�$���<� 
���=�, 4x���<�

��2���� )*+� 
5
����� ��<*, 
�0�$�Y�

�0�$�Y�,.�� ����� �2x�7���,�0�$���<� 
���=�,.	�)�D� 
���=�,.�
�!� ���=�, 
���,W��� �<�u�+�� 
���=�

41 �;�* 8,356

A�m
�� �;�* ���=� 
��� ���7� 
�������� ���=�

���0� PC�� 
����� .�2 ��� b� 
���=� ��2e* b� 
���=� ��� .C���� 
P��<�
�]�  ���=�  
��2e*

��$���� R��� 
�6Oq��

��20����* 
�����,P��� P<� 
���=�

42 Q-*`-* 9,001
��$����  P<� `��6�� ���=� �6��� 1��6�	� 

���=�
�j
 �r���� ���=�, 
 $
 �g�� ���=�

43 4�2��4
 9,016

Q	�.Q ���=�, �6��� 
1��6�	� ���=�

1�<��
 ��$�, 
1�<��
 ���=�

��!
 �q� ���=�, 
N��2 �4
, Nm��� 
�<$��, 14th �t�	� 
���=�, 15th �t�	� 
���=�, 3 �t�	� ���=�

4�H� �4
 ���=�, 
������]� �4
 ���=�, 
��2~
 ����

44 ���oKf� 8,789
��$����  P<� Q�.Q�� 66 .C���� 

P��<�
�]� ���=�
Q	�.Q ���=� `��6�� ���=�, 

1�<��
 ����
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=������
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�#K* ��K*�#K* ��K*�#K* ��K*�#K* ��K*

��!�
L7���!�
L7���!�
L7���!�
L7�
$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3

5��
7��(5��
7��(5��
7��(5��
7��(

45 ���oKf� �g� 7,402

b� ���=� , 
4x���<� ���=�, 
�0�$���<�, .�
�!� 
���=�

�2x�7���,�0�$�Y� 
&
.Q	�.Q.	� ���=�

P�,�< �.�6�<�,� C6� 
.� 
, ��$���� 
�6Oq��

.C���� P��<�
�]� 
���=�, Q� Q�� 66

46 P�,�< 7,972

P�,�< �.�6�<�,� C6� 
.� 
 ���=�,��$���� 
�6Oq��

�0�$�Y� �0�$�Y� P�,�< ��! ���=�

47 ¡0�Z� 7,371

P�,�< )*+� P�,�< ��! ���=� 
��� .��� P6
�	�

.��� P6
�	� .2��  
���=�

��t* 	�2�J�$�  ���=�, 
���<7�2� ���=�, �����, 
P�2-� �<$�� Q� 
Q�� 66

48 P�,�< )�� 8,689 Q	�.Q ���=� Q�.Q�� 66 1#�2 ���� 1�<��
 ��$�

49 ���: 8,985

��!
 �q� ���=�, 
1�<��
 ���=�, N��2 
�4
 �.$�� ���=�, 
N<���

1�<��
 ��$� 1�<��
 ��$� ��.�� ��]�^ ���=�
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��!�
L7���!�
L7���!�
L7���!�
L7�
$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3

5��
7��(5��
7��(5��
7��(5��
7��(

50 ��#�]� �4
 8,248

Q	�.Q ���=�, 3rd 
�t�	� ���=�, 15 �t�	� 
���=�, 14 �t�	� ���=�, 
Nm��� �<$��

��.�� ��]�^ ���=� e�)� 	.�)* ���=�, 
�x��� ���=�

��#�7� �t�	� 
���=�, ��C�6� �V( 
���=�,��#�]� �4


51 ��K.�¤
 7,987

�x��� ���=� - 
��*
�]� ��� �4
 
���=� - e�)� 	.�)* 
���=� - �� �� ���� 
���=� - ��
�!� ���=�

��.�� ��]�� ���=� ��.�� ���� �� �� ���� ��� 
�0�k�7� �l
�  
���=���� 
�����!����$� �$�� 
P<���<7� ��$��<a 
P<��j�� �����!� 
�x��� ���=� ��2

52 ���¥K7� 8,751

�� �� ���� 5��
7� A� 
���2.�
�,� ���� 
��� �����!� ��$� 
��2

A� ��� �¦�,� 
�l
� ���=� ��2 
�¦�,� �l
� ���=� 
��2 ��!
 ��W� ���§* 
�¦�,� �l
� ���§* 

��$� ��� �����!� 
��!
 ��W� ���=� ��2 
A�e* �� &��� �� 
�a�
�!�� ��� ���� 
5��
7� ��� ���2 

53 ���2 7,520 d(=� Q�.Q��.17 ��� ��!
 ��W� ���=� ��� ��$� ��� �����!� ��ZK7� ���-�� 
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��!�
L7���!�
L7���!�
L7���!�
L7�
$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3

5��
7��(5��
7��(5��
7��(5��
7��(

54 b<��� �	O7� 2,651

6� ¨ �� ��<* ��� 
��$���� �4,�  ��2 
��$ Q� Q��

��$���� �4,� ��$ 
Q� Q�� ��� 
��ZK7� ����� ��2

���2� 6�4� ���� 
5,* ��� ���2 A��$ 
��<* ��2

���2 A��$ ��<* 
��� 6� ¨ �� ��<* ��2

55 ���J�4* 7,252

6�f� ���=� ��#��!� ��$� �� 4*4�k2� ���=� 5©
 - ���i*��� ���=�

56 �ªK7� �g� 7,201

�� 4*4�k2� ���=� Q�.Q	�.Q	� «( �1�$�	� �d=�, 5©
-
���i��� ���=�

5©
-���i��� ���=�

57 ��
� 7,443

��#��!� ��$� �¬� ����� 1��$�� ���=� ��K#�
� �d=�, 
Q�.Q	�.Q	� ­( 
���=�

58 N������ ���
7� 7,786

��#��!� ��$� ��#��!� ��$� �<�$`-* ���=�, 5©
-
���i*��� ���=�, 	�$� 
����-)��® A����] 
��.��.`!�¯�0� 
���=��® c�
� -

��.��.`!�¯�0� ���=�
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��!�
L7���!�
L7���!�
L7���!�
L7�
$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3

5��
7��(5��
7��(5��
7��(5��
7��(

59 N������ �	O7� 7,311

�<�$`-* ���=�, 5©
-
���i*��� ���=�, 	�$� 
����-)��® A����] 
��.��.`!�¯�0� 
���=��® c�
� - 
��#��!� ��$�

��#��!� ��$� ��#��!� ��$� ��#��!� ��$�

60 ��K#�
� 7,340
1��$�� ���=� �¬� �����, ��#��!� 

��$�
��#��!� ��$� ��K#�i ���=�

61 ���0* 7,360
,�C�	�
�,� ���=� - 
5©
 ���i*��� ���=�

��K#�i road ��#��!� ��$� ��#��!� ��$�

62
�ªK7� 
���2�
��

7,827

���m�T2� ���=�- 
���0* ���=�.

��K#�
� ���=� 5©
 ���i*��� ���=� ��#��!� ��$�

63 �#3�A2* 7,448

 �#3�A2* ���=� 5©
-���i*��� ���=� �C�'�,� ���=�, 
����

��#��!� ��$�

64 �ªK7� 7,332

Am�
�DT* ���=�, 
Q	�.=�.��.P� ���=�

5©
-���i*��� ���=�  �#3�A2* ���=� ��#��!� ��$�-
²���Y ���=�
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L7�
$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3

5��
7��(5��
7��(5��
7��(5��
7��(

65 Am�
�DT* 7,492

��!
<��=� ���=� 5©
 ���i*��� ���=� Am�
�DT* ���=�, 
Q	�.=�.��.P� ���=�

��#��!� ��$�

66 ���J�4* 7,309

����;� ���=�,Q*.�� 
	�³� ���=�,A<�´!� 
�����

��#��!� ��$� ��!
<��=� ���=�, 
6�f� ���=�

1���� �q�2������ 
�����, ���;� 1�<�
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��!�
L7���!�
L7���!�
L7���!�
L7�
$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3$ )�	*M3

5��
7��(5��
7��(5��
7��(5��
7��(

67 ���i*��� 9,001

2��.Ta2* ���� ��#��[ ��$� 1. 2��.Ta2* ����   2. 
���;� ���=� ��� 
���µ �]� ���=� ��2

1. �K��<�
�� ���=�       
                    2. T&R 
�t�s� ���=�   3. 
����;����=�

68 �q*��<� �g� 7,371

1. �� �� �)�6� ���=�  1.. T&R �t�s� ���=�   2. 
����;� ���-�� ���=�
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